

丰富工友业余生活 “平安电影进工地”活动启动 “这个夜晚太难忘,希望电影常来工地”

本报讯“迎接十九大,合力保平安”。8月31日晚,郑州市建委、市工程质量监督站和《郑州晚报·商都建设》联合举办的“平安电影进工地”活动在鑫苑名城项目部启动。郑报融媒记者冉小平 周甬 通讯员肖孟坤 吴杰 文/图



工友们看得津津有味

我省11个镇 获评第二批 全国特色小镇

目前共有15个镇入选



巩义市竹林镇

本报讯 国家住房和城乡建设部近日下发通知,公布了第二批全国特色小镇名单。我省11个镇入围。

根据通知要求,在各地择优推荐的基础上,经组织现场答辩、专家评审和公示,认定北京市怀柔区雁栖镇等276个镇为第二批全国特色小镇。

我省11个人入围镇名单为:汝州市蟒川镇、南阳市镇平县石佛寺镇、洛阳市孟津县朝阳镇、濮阳市华龙区岳村镇、周口市商水县邓城镇、巩义市竹林镇、长垣县恼里镇、安阳市林州市石板岩镇、永城市芒山镇、三门峡市灵宝市函谷关镇和邓州市穰东镇。

据介绍,连同首批入选的温县赵堡镇、禹州市神垕镇、西峡县太平镇和确山县竹沟镇,目前我省共有15个镇入选特色小镇。

省住建厅村镇处负责人介绍,要想入选国家级特色小镇,不仅要有好的人居环境,还应具备一定的主导产业。目前,我省发展特色小镇主要以建制镇为主。

郑报融媒记者 冉小平

组织方将把更多正能量影片送到工地去

郑州市综治办、市建委、市工程质量监督站,以及承办单位河南鑫苑置业有限公司和施工方中建二局三公司鑫苑名城项目部管理人员和建筑工友代表等近300人参加了当天的启动仪式。

按照市委、市政府的决策部署,市综治委下发了“迎接十九大、合力保平安”活动实施方案。“平安电影进工地”活动,是在建设系

统落实这一实施方案的具体体现。

市综治办市直处处长罗东方介绍,开展这类活动很有意义,让工友们不出工地就能享受到文化生活。希望这类活动办成系列,为工友们多送几场电影。

市工程质量监督站副站长张艳表示,市质监站高度重视“平安郑州”建设工作,将平安建设与行业管理工作有机结合。当天启动的

“平安电影进工地”活动,就是为了发动大家的力量,参与到平安建设中来。当天的活动只是个起点,今后还将把更多具有正能量的电影送到工地去、送到工友身边,并结合季节情况开展类似活动,让工友们参与创建平安建设的同时,更多地分享到平安建设的成果,最终在我市建委系统形成“平安建设,人人参与;平安成果,人人共享”的浓厚氛围。



工友们在看建筑安全知识

建筑工友希望“平安电影”常来工地

当天,参会领导和工友们观看了《湄公河行动》影片。这部影片以湄公河惨案为背景,讲述了一支行动小组潜入湄公河金三角,为解开中国商船船员遇难所隐藏的阴谋,还以清白,舍生忘死揪出运毒案件幕后黑手的惊险故事,展示了我方“犯我中华者,虽远必诛”的坚强决心和实力,激发了大家的爱国

热情。

“故事情节很刺激,为还原事件真相,同胞们在异国他乡舍生入死。我好几次热泪盈眶。影片真是满满的正能量。”晚饭后跑来现场看电影的工友张大友,情不自禁地向记者分享起他的观影感受。他表示,建筑工地环境简陋,离市区远,交通不便,工友们生活单调,下班后常

以抱手机、看电视、玩扑克打发时间,看电影丰富了大家的业余生活,感觉度过了一个难忘的夜晚,希望“平安电影”常来工地。

当天,市质监站25名平安建设志愿者还向工友们发放了宣传资料,便于他们了解建筑安全知识,保护自身权益,调动大家参与平安建设的积极性。



志愿者向工友发放安全宣传资料

你行? 请你上! 寻访建设行业的“绿城工匠”

所谓“工匠”,是指热爱本职工作,传达一种追求完美和敬业爱岗的精神理念的人群。我们试图在全市寻找,以

一己之心力践行工匠精神的建筑行业者:他们可以是高级设计师,也可以是普通工人;他们忙碌而执着,将技术塑造成艺术;

他们适应时代的变革,既坚持又创新。

如果您是这样的人,或您身边有这样的人,请联系我们。

主办:郑州晚报社 承办:郑州晚报·商都建设

报名电话:18539927973 冉先生

电子邮箱:shangdujianshe@163.com

